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Milí spoluobčané, vážení příznivci 

Semechňáku,

zima je za námi a přichází jaro, 

čas, kdy to kolem nás zase ožívá. Dny 

se prodlužují, slunce má větší sílu

a člověka to přirozeně táhne ven.

Na zahradu, na procházku nebo jen 

tak mezi lidi. 

S příchodem jarních dní se i u nás 

v obci rozbíhá společný a společen-

ský život. Na následujících stránkách 

najdete přehled akcí, které nás v nej-

bližších týdnech a měsících čekají. 

Od kulturních setkání přes sportovní 

události až po tradiční akce, na které 

jsme zvyklí. Budu ráda, když si z nich 

každý vybere to svoje a přijde mezi 

ostatní Semechňáky a jejich blízké. 

Ne vždy je čas nebo chuť zapojit se 

aktivně, ale i obyčejná účast má svůj 

význam. Právě tím, že se potkáváme 

a trávíme spolu čas, zůstává naše 

obec živá a příjemná pro každodenní 

život. Přeji vám klidné a hezké jarní 

dny, dostatek slunce a pokud možno

i pár důvodů se zastavit a sejít se

s ostatními.

Úvodník

Vaše starostka

Odpady v roce 2025 - kolik skutečně stojí?

ź nebezpečný odpad,

ź tříděný odpad (plast, papír, 

sklo),

ź bioodpad,

ź textil,

Rozdíl mezi příjmy a výdaji je tedy 

263 601 Kč, které musí obec doplatit 

ze svého rozpočtu. Je důležité si uvě-

domit, že poplatek za odpady nepo-

krývá pouze „popelnici před domem“. 

Obec z něj hradí celý systém naklá-

dání s odpady – včetně třídění, které 

je sice ekologické, ale zároveň 

finančně náročné.

V roce 2025 obec vybrala od obča-

nů za odpady celkem . 351 651 Kč

Další příjmy jsme získali díky třídění 

od společnosti EKO-KOM a za ode-

vzdaný kovový odpad (kovošrot), 

celkem jsme obdrželi . 253 871 Kč

Celkové příjmy tak činily .605 522 Kč

Děkujeme všem, kteří odpad 

poctivě třídí. Má to smysl – nejen pro 

životní prostředí, ale i pro obecní roz-

počet. Čím více odpadu vytřídíme, 

tím více prostředků se nám vrací zpět 

a tím méně musíme doplácet. Každý

z nás může svým přístupem pomoci. 

Ať už důsledným tříděním, nebo sna-

hou omezovat množství odpadu, 

který produkujeme.

ź velkoobjemový odpad.

Odpadové hospodářství je služba, 

kterou využívá každý z nás. Často se 

ale setkáváme s představou, že 

poplatek za odpady, který občané 

hradí, pokrývá všechny náklady 

obce. Realita je však jiná.

Celkové náklady na odpadové 

hospodářství ale dosáhly výše

869 123 Kč. Do této částky se započí-

tává nejen svoz směsného komunál-

ního odpadu, ale také:

Děkujeme obci Semechnice za podporu
Domácí hospic Setkání by touto 

cestou rád upřímně poděkoval Obci 

Semechnice za finanční podporu naší 

služby. Velmi si vážíme rozhodnutí 

vedení obce podílet se na zajištění 

péče o občany, kteří se ocitají v závě-

rečné fázi života a přejí si zůstat 

doma, v prostředí, které znají, obklo-

peni svými nejbližšími.

Domácí hospic Setkání poskytuje 

specializovanou paliativní péči paci-

entům s nevyléčitelným onemocně-

ním přímo v jejich domácím prostředí. 

Naším cílem je, aby lidé mohli prožít 

závěr života důstojně, bez zbytečné-

ho utrpení a s odbornou zdravotní 

podporou dostupnou 24 hodin den-

ně. Součástí naší služby je nejen zdra-

votní péče zajišťovaná zkušeným 

týmem lékařů a sester, ale také soci-

ální a psychická podpora rodin, 

zapůjčování potřebných zdravotnic-

kých pomůcek a doprovázení 

pozůstalých v období po ztrátě blíz-

kého člověka.

Domácí hospicová péče není vždy 

plně hrazena z veřejného zdravotního 

pojištění, a proto je pro nás podpora 

měst a obcí důležitá. Díky této finanč-

ní podpoře můžeme službu nadále 

poskytovat těm, kteří ji potřebují.

V í c e  i n f o r m a c í  n a l e z n e t e

na našich webových stránkách: 

www.hospicrychnov.cz

Velmi si této podpory vážíme

a děkujeme.
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Na konci ledna, konkrétně v pátek 

30. 1. 2026, jste se mohli vydat

na přednášku o cestě do Arménie. 

Země, která cestovatelky během 

jediného týdne naprosto okouzlila 

a překvapila víc, než čekaly, a proto 

se o své zážitky rády podělily pro-

střednictvím prezentace na místním 

hřišti. Putování vám přiblížila Monika 

Zarubanová a Michaela Vaňková. 

Arménie je místo, kde se potkává 

historie s duchovnem, kde hory berou 

dech a kde máte občas pocit, že se 

čas zastavil. Hned od začátku to byla 

jízda – cesta do Vídně na letiště, let

do Jerevanu, zapůjčení auta… a pak 

už hurá za poznáváním jiné země. 

Velkým symbolem Arménie je hora 

Ararat, spojená s legendou o Noemo-

vě arše. Vidět ji na vlastní oči je sku-

tečný zážitek. I když dnes leží na ú-

zemí Turecka, pro Armény má obrov-

ský význam. A pro nás? Byl to jeden

z těch momentů, kdy jen stojíte, kou-

káte… a mlčíte. Navštívily jsme řadu 

klášterů, z nichž každý měl svou jedi-

nečnou atmosféru. Třeba Khor Virap, 

kde byl podle legendy vězněn Řehoř 

Osvětitel, nebo Noravank, zasazený 

do nádherných červených skal. 

Všude jsme zapalovaly svíčky a nasá-

valy zvláštní klid, který z těchto míst 

vyzařuje. Cestou jsme se dostaly i na 

místa, kde turisté běžně nezastavují. 

Do horských vesnic, k opuštěným 

hřbitovům nebo k tajemným kamen-

ným křížům zvaným chačkary. Právě 

tam člověk nejvíc vnímá, jak hlubokou 

historii tato země má. A pak tu byla 

arménská pohostinnost. Ta se nedá 

popsat, ta se musí zažít. Ať už to byla 

degustace vína v oblasti Areni, oběd 

v restauraci u jezera Sevan, nebo 

procházka, kdy nás místní na ulici 

pohostili domácí pálenkou a ořechy. 

Celý večer přednášky jsme se snažily 

přenést alespoň kousek této atmo-

sféry i na vás. Ukázat, že cestování 

není jen o památkách, ale hlavně

o lidech, zážitcích a někdy i o malých 

absurditách, které z toho dělají neza-

pomenutelnou zkušenost. Děkujeme 

všem, kteří přišli, za milou společ-

nost, smích a věříme, že vám armén-

ská káva, mátový čaj či likér ze suše-

ného ovoce chutnaly.

Putování po Arménii

Jedná se o skříňový přívěs PPH 

26/750 (červený, tovární výroba), 

rozměry nástavby: 2620 × 1370

× 1500 mm, vybaveno motorovou 

stříkačkou TOHATSU VE1500 (rok 

výroby 2025), 20 hadic různých typů 

(B, C, D), sacích hadic a košů, proud-

nic, rozdělovačů, přechodů, nářadí, 

nosítek, hasicího přístroje CO₂, bato-

hu na lesní požáry a dalšího speciál-

ního vybavení. Vše bylo předáno

v perfektním stavu, bez jediné záva-

dy. Tento přívěs nám umožní rychlejší 

a efektivnější zásahy. Je plně schvá-

lený Generálním ředitelstvím Hasič-

ského záchranného sboru a připrave-

ný k okamžitému nasazení. Pokud 

máte zájem, přívěs si můžete pro-

hlédnout v rámci akce Pálení čaroděj-

nic. Případně rádi ukážeme v rámci 

jiné společenské akci v obci.

Konečně dorazil nový požární 

přívěs pro hašení včetně kompletního 

technického vybavení. Dodání přívě-

su bylo od společnosti ENVIRO PRO-

JEKT s. r. o. Tím se výrazně posílilo 

vybavení naší jednotky sboru dobro-

volných hasičů a zvýšila se naše při-

pravenost na zásahy. 

Nový požární přívěs pro hasiče

Monika Zarubanová, Michaela Vaňková
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Po sečtení výsledků všech obcí

a on-line koledy vyšel krásný, rekord-

ní výsledek – potřetí sedmimístný!

C e l k o v ý  v ý s l e d e k

na Dobrušsku letos dokon-

ce překonal loňský rekord! 

Farní charita Dobruška 

vyslala do terénu celkem 

173 skupin, což znamená 650 koledu-

jících.

Sobotní koledování bylo zahájeno 

10. ledna v 9 hodin požehnáním 

od pana faráře. Vedoucí skupinek 

obdržel i  průkazy,  zapečetěné 

pokladničky a mapy s vyznačenými 

lokalitami a vyrazili do ulic spolu

se třemi králi. Děti byly statečné

a mrazivé počasí ani kupy čerstvého 

sněhu je neodradily. Koledovalo se až 

do odpoledne. Ve skupince s Míšou 

Peřinovou byly semechnické děti: 

Natálka Peterová, Míša Šimonová

a Albert  Suk. V druhé skupince s Mí-

šou Vaňkovou pak semechnická Klár-

ka Šauerová, Anička Vaňková a Barča 

Tláskalová. Ve třetí skupince s Len-

kou Bašovou pak 3 dětičky z nedale-

kého Zádolí. 

I letos jsme se mohli radovat

z úspěšného průběhu Tříkrálové sbír-

ky v naší obci pod hlavičkou Farní 

charity Dobruška. Děkujeme všem 

obyvatelům Semechnic za milé přijetí 

našich malých koledníků a za štědré 

finanční příspěvky. Pod vedením 

Michaely Peřinové, Lenky Bašové

a Michaely Vaňkové prošly děti naší 

vesničkou a vykoledovaly krásných 

22 315 Kč. Sladké dobroty udělaly 

radost dětem a vedoucím 

skupinek pak množství 

v y b r a n ý c h  k o r u n  n a 

dobrou věc. Jsme moc 

rádi, že naše obec není 

lhostejná a že společně 

můžeme pomáhat těm, 

kteří to potřebují .

Všichni dobrovolníci měli v hasi-

čárně v Opočně připraven oběd, 

různé sladké koláče a buchty a záze-

mí pro odpočinek. Vykoledované 

pamlsky si děti spravedlivě rozdělo-

valy, dostaly tříkrálovou odměnu

a vstupenku do kina na filmové před-

stavení jako poděkování všem koled-

níkům.

Tříkrálová sbírka 2026 v Semechnicích

a na Dobrušsku – rekordní výsledek!

Charitní jednotka / lokalita

Počet 

zapečetěných 

kasiček

Výnos z 

kasiček (Kč)

Farní charita Dobruška (celkem) 173 1 251 098      

Dobruška 48 304 598        

Týniště n/O. 25 181 395         

Opočno 15 186 507         

Podbřezí 7 59 717           

Dobré 7 52 310           

Trnov 6 45 752          

Bílý Újezd 8 45 557          

Ohnišov 5 34 941           

Pohoří 3 36 436          

Přepychy 5 38 870          

Mokré 2 9 842            

Očelice 2 19 500           

Val 3 16 525           

Sněžné 1 11 900           

Lípa n/O. 2 2 390            

Semechnice 3 22 315           
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Následně 24. února 2026 absol-

vovala regionální setkání 11. ročníku 

„Rozvoj obcí a regionů Královéhra-

deckého kraje 2026“ v sále zastupi-

telstva Královéhradeckého kraje

v Hradci Králové. Akci organizovala 

Regionální stálá konference Králové-

hradeckého kraje ve spolupráci

s Centrem investic, rozvoje a inovací 

(CIRI KHK). Setkání poskytlo přehled 

o možnostech dotačních podpor, 

strategickém plánování a přípravě

na programové období 2028+.

Starostka se pravidelně účastní 

akcí zaměřených zejména na rozvoj 

obcí. Začátkem roku se jednalo hned 

o dvě významné akce zaměřené 

na podporu místních samospráv, 

strategický rozvoj obcí a aktuální legi-

slativní novinky. Nejprve se 27. ledna 

zúčastnila celostátní Legislativní kon-

ference SMS ČR „Legislativní novinky 

roku 2026 pohledem obcí a měst“

v hotelu Olšanka v Praze, kterou pořá-

dal Svaz místních samospráv České 

republiky (SMS ČR). Konference se 

věnovala praktickým změnám v obec-

ním zřízení, stavebnímu zákonu, 

financování obcí a dalším klíčovým 

tématům, která přímo ovlivňují kaž-

dodenní práci malých obcí.

„Pravidelně se účastním těchto 

vzdělávacích, informačních a osvě-

tových akcí jak na krajské, tak na 

celostátní úrovni. Jsou pro mě neo-

cenitelným zdrojem aktuálních infor-

mací a kontaktů. Díky nim můžeme v 

Semechnicích efektivněji plánovat 

projekty – od obnovy kulturních 

památek přes hasičské vybavení, 

investice do infrastruktury až po další 

zlepšení života našich občanů,“ uved-

la starostka Michaela Vaňková.

Aktivní účast na těchto setkáních 

dokazuje, že obec Semechnice sle-

duje vývoj a chce maximálně využívat 

všechny dostupné příležitosti pro 

svůj další rozvoj.

Účast na akcích pro rozvoj naší obce

Obec Semechnice podala žádost 

o dotaci na odborné restaurování 

tohoto kříže. Projekt je součástí 

dotačního programu Ministerstva 

zemědělství „Údržba a obnova stáva-

jících kulturních prvků venkovské 

krajiny“.

Realizací dojde k zachování kul-

turně-historické hodnoty drobné 

sakrální architektury, ke stabilizaci 

krajinného prvku a ke zlepšení este-

tického vzhledu okolí křížku.

ź provést odborné restaurování 

kamenných a kovových částí,

ź odstranit nevhodné zásahy

z minulosti,

V posledních dnech jste možná na 

Trnovce u křížku zaznamenali, že 

není kompletní. Někteří z vás se ptali, 

jestli jde o vandalství nebo dokonce 

krádež kamenných a kovových částí. 

Ujišťuji vás, že se nejedná o žádný 

trestný čin ani neoprávněný zásah.
Kříž byl postaven u pole pana Jose-

fa Kašpara v 19. století. Na jeho pod-

stavci se dodnes píše: Tento pomník 

naděje a vykoupení založen byl 

nákladem Josefa Kašpara a manžel-

ky jeho ze Semechnic ke cti a slávě 

Boží.

Cíl projektu je jasný:

ź navrátit křížku důstojný a histo-

ricky odpovídající vzhled.

V kronice Trnova je také zmínka, 

že dne 12. 5. 1917 byl na Trnovce nale-

zen mrtvý voják. Ubíral se z opočen-

ského nádraží ke své rodině do Kva-

sin. Na cestě však zemřel vysílením. 

O smrtelném zápasu svědčila prsty 

rozrytá půda kolem jeho těla.

Jakmile budou práce hotové, 

bude křížek opět pěkným místem

v naší krajině s výhledem na naši 

obec a Orlické hory. Děkuji všem, 

kteří křížek vnímají jako součást naší 

historie a zajímali se, zda bude

v místě zachován.

Oprava křížku na Trnovce - ne vandalství,

ale odborná restaurátorská práce

Michaela Vaňková
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30.4. Čarodějnice | čtvrtek |  | od 18:00

31.5. Mladý týnišťský bigband na hřišti | neděle |  | od 14:00

13.6. Dětský den | sobota |  | od 14:00

2.5. Pochod kolem Semechnic | sobota|  | od 14:00

3.7. Letní kino na Římaňáku | pátek |  | od 19:00

5.9. Posvícení | sobota |  | celodenní

7.9. Mše svatá s průvodem | pondělí |  | od 9:00

7.9. Hudební skupina ZEUS Dobruška | pondělí |  | od 17:30

20.6. Podorlická hasičská liga | sobota |  | 10:00

20.6. Noční nohejbal | sobota |  | navečer

5.9. Taneční zábava s Rocksorry | sobota |  | od 20:00

29.5. Noc kostelů v kapli | pátek |  | od 17:00

Změna termínů konání a časů vyhrazena. Podrobnosti k jednotlivým akcím budou včas upřesněny.

7.9. Zlatá hodinka s Opočenkou | pondělí |  | od 12:00

Kulturní a sportovní kalendář 2026

V zasedací místnosti obecního 

úřadu probíhají další kurzy pro senio-

ry – Virtuální univerzita třetího věku, 

která momentálně hostí 10 studentů. 

Setkání se konají jednou za 14 dní, 

vždy v úterý od 17 hodin, a přinášejí 

fascinující pohled do života našich 

předků. Téma aktuálního semestru je 

„Každodenní život v barokních 

Čechách a na Moravě“. Kurz se zamě-

řuje na život obyčejných lidí na čes-

kém venkově, jejichž osudy bývají 

často opomíjeny ve prospěch slav-

ných vladařů, přestože i oni tvořili 

dějiny. Díky využití archivních prame-

nů se studenti dozvídají o různých 

stránkách tehdejšího života. Od kri-

minality, sexuality a postavení žen, až 

po čarodějnické procesy. Tato témata 

odhalují bohatství, složitost a rozma-

nitost každodenní existence na ven-

kově v minulosti.

Kurzy Virtuální univerzity třetího 

věku jsou ideální příležitostí, jak spojit 

setkávání, vzdělávání a objevování. 

Připojte se k nám, na podzim rozjede-

me další kurz.

Virtuální univerzita třetího věku
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Vánoční koncert

Jaro už pomalu klepe na dveře, ale ještě se na chvilku vraťme do kouzelného před-

vánočního času. V neděli 21. prosince 2025 se v kapli rozezněly krásné hlasy ženské-

ho pěveckého sboru Vlasta z Dobrušky. Svým zpěvem nás doslova okouzlily

a pomohly nám naladit se na tu pravou vánoční atmosféru plnou klidu, radosti a poho-

dy.

Tradiční akce v Semechnicích

Za kulturní komisi, Michaela Alimová

Masopust

V sobotu 7. února 2026 ožila naše obec tradič-

ním masopustním průvodem. Do ulic vyrazilo zhru-

ba 30 masek za doprovodu Valánečky a bylo opět 

na co se dívat! Letošní masopust měl navíc speci-

ální poslání – důstojně „pochovat starou basu“, 

která nám dlouhá léta věrně sloužila. Nechybělo 

tedy dojemné (i veselé) rozloučení. Celý den se 

nesl v duchu hudby, tance a dobrého jídla. Velké 

poděkování patří všem, kteří připravili bohatá sta-

noviště, i všem maskám, které vydržely až do 

samotného konce.

Dětský karneval

V sobotu 21. února 2026 se sportovní klub proměnil v pohádkový svět 

plný barev a fantazie. Dětský karneval přilákal spoustu malých i větších 

masek – potkali jsme hasiče, policisty, malíře, medvídky, Spidermana, Bin-

ga, piráty, princezny i mořské panny a mnoho dalších. O zábavu se postaral 

Kašpárek se svým pomocníkem Šaškem, kteří si pro děti připravili soutěže, 

tanečky i sladké odměny. Úsměvy na tvářích dětí byly tou nejhezčí odmě-

nou pro všechny organizátory.

Přeji Vám krásné a pohodové Velikonoce plné sluníčka a jarní energie. Budeme se na Vás těšit při dalším setkání. Ten-

tokrát na tradičních Čarodějnicích!
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Sbor dobrovolných hasičů
Vážení spoluobčané,

ź velitel: Ivan Legr

ź hospodářka: Michaela Alimová

Těší nás také, že z našeho sboru 

dorazilo více lidí než v předchozích 

letech, takže jsme měli u stolů pěkné 

zastoupení. Ples jsme si všichni užili,

i když je pravda, že celková účast byla 

o něco slabší. Pravděpodobně to bylo 

tím, že se ve stejném termínu konalo

v okolí více plesů.

Po dlouhých letech práce ve vede-

ní SDH Semechnice se totiž rozhodl 

Láďa Fikejs, že už nebude ve své 

funkci pokračovat. Rádi bychom mu 

touto cestou ještě jednou poděkovali 

za všechno, co pro náš sbor udělal. 

Po mnoho let byl spolehlivou oporou, 

věnoval sboru čas a energii a vždy se 

snažil, aby hasiči v Semechnicích 

dobře fungovali a důstojně reprezen-

tovali naši obec.

Jako poděkování za jeho dlouho-

letou práci mu byl na výroční schůzi 

udělen titul čestného starosty sboru. 

Věříme, že mezi nás bude chodit dál, 

jen už si bude moci některé věci více 

užít a méně starostí řešit.

Po volbách nyní pracuje nové 

vedení sboru v tomto složení:

ź 1. náměstek starosty:

Jan Tláskal

Jen o týden později, 17. ledna, 

jsme se potkali znovu – tentokrát na 

okrskovém hasičském plese, který se 

konal u Zárybnických v Trnově. Letos 

se podařilo do tomboly shromáždit 

opravdu krásné množství cen, bylo 

jich více než 220. Děkujeme všem, 

kteří do tomboly přispěli nebo 

pomohli s její přípravou.

Teď už pomalu vyhlížíme jaro.

S jeho příchodem nás čekají tradiční 

práce kolem hasičského hřiště, údrž-

ba techniky a také plánování akcí

na letošní rok. Některé připravujeme 

sami, na dalších budeme spolupraco-

vat s obcí.

O všem vás budeme včas infor-

movat, buď tady ve Semechňáku, 

nebo na nástěnce u hasičské zbrojni-

ce.

David Valášek, starosta sboru

Za SDH Semechnice

Budeme také rádi, když se s vámi 

potkáme na některé z připravova-

ných akcí, nejbližší akcí jsou Čaroděj-

nice.

rád bych vás opět krátce seznámil 

s tím, co se u našich hasičů v poslední 

době dělo. Jaro se teprve pomalu 

hlásí o slovo, ale u semechnických 

hasičů rozhodně není klid. Naopak, 

začátek roku byl poměrně rušný.

ź preventista: Lukáš Hrnčíř

Schůze proběhla v přátelské atmo-

sféře, nechyběla ani diskuze o tom, 

co se podařilo v minulém roce a co 

bychom chtěli zvládnout v tom letoš-

ním.

Hned 9. ledna jsme se sešli na 

výroční valné hromadě, která se kona-

la na hřišti ve sportovním klubu. 

Letošní schůze byla v mnohém výji-

mečná, byl totiž volební rok a čekala 

nás volba nového vedení sboru.
ź starosta: David Valášek

Vyhodnocení tajenky z minulého čísla
Děkujeme všem, kteří se zapojili 

do luštění křížovky v minulém čísle. 

Správná tajenka byla: RECYKLUJTE 

PRO BUDOUCNOST

Naše malé překvapení obdrželi 

první tři, kteří nám správné řešení 

zaslali: Mirek Žid, Milena Stolínová

a Milena Čepelová – gratulujeme

a děkujeme za vaši chuť soutěžit!
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ź Usnesení č. 6 - a souhlasí s vyhodnocením výsledků 

projednání Změny č. 1 Územního plánu Semechnice, 

které vypracoval Odbor výstavby Městského úřadu 

Dobruška ve spolupráci s určenou zastupitelkou dne 

12.03.2025, upraveno 08.12.2025. 

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

ź Usnesení č. 7 - a je seznámeno se stanoviskem odbo-

ru územního plánování a stavebního řádu Krajského 

úřadu Královéhradeckého kraje k návrhu Změny č. 1 

Územního plánu Semechnice ze dne 15.07.2024

pod značkou KUKHK-10499/UP/2023.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

I. SCHVALUJE

ź Usnesení č. 1 - program zasedání zastupitelstva.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

ź Usnesení č. 8 - a rozhoduje o námitkách, jak je uve-

deno v kap. Rozhodnutí o námitkách a jejich odůvod-

nění textové části odůvodnění Změny č. 1 ÚP 

Semechnice, (námitka 1 z Povodí Labe)

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

ź Usnesení č. 3 - předložený střednědobý výhled roz-

počtu na r. 2026–2028. 

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

ź Usnesení č. 9 - a vydává Změnu č. 1 Územního plánu 

Semechnice formou opatření obecné povahy po ově-

ření podle § 54 odst. 2 stavebního zákona, že není

v rozporu s politikou územního rozvoje, územním 

rozvojovým plánem, s územně plánovací dokumenta-

cí vydanou krajem nebo výsledkem řešení rozporů

a se stanovisky dotčených orgánů nebo stanoviskem 

krajského úřadu.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

Zastupitelstvo obce Semechnice

ź Usnesení č. 4 - poskytnutí účelové dotace TJ Sokol 

Semechnice, IČ: 48616036 ve výši 200 000 Kč

a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dota-

ce z rozpočtu obce.

Výsledek: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 3 (Sobotková, 

Sobotka, Suk)

Přítomno 9 zastupitelů z celkového počtu 9 členů zastupi-

telstva.

ź Usnesení č. 10 - záměr směny pozemků zveřejněný 

pod č. OUSE/180/2025/1 dle § 39 odst. 1 zákona

č. 128/2000 Sb., o obcích, a to takto:

Obec Semechnice jako vlastník pozemku

ź Usnesení č. 2 - rozpočet obce na rok 2026 jako 

schodkový, s celkovým schodkem ve výši 4 013 146 

Kč. Schodek bude kryt z prostředků minulých let.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

ź Usnesení č. 5 - poskytnutí účelové dotace SDH 

Semechnice, IČ: 67439136 ve výši 50 000 Kč a uza-

vření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace

z rozpočtu obce.

Výsledek: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 1 (Suk)

Zastupitelstvo obce se na svém veřejném zasedání

ze dne 10.12.2025 konaného v zasedací místnosti obec-

ního úřadu od 17:00 usneslo:

II. BERE NA VĚDOMÍ

ź usnesení z minulého zasedání, bez připomínek;

ź výši vodného pro rok 2026 ve výši 58,33 Kč/m3 včet-

ně DPH;

Ř p. č. 48/3 o výměře 335 m²

ź plán preventivní kontroly úniků vody na vodovodu

v k.ú Semechnice;

ź žádost o poskytnutí finanční podpory – daru

pro JOB – spolek pro inovace;

ź plán inventur za rok 2025.

Ř p. č. 48/10 o výměře 284 m²

Ř p. č. 48/8 o výměře 249 m²

Ř p. č. 47/4 o výměře 753 m²

o celkové výměře 2826 m².

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

ź Usnesení č. 11 - uzavření směnné smlouvy týkající se 

pozemků o výměře 2826 m².

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

souhlasí se směnou tohoto pozemku za pozemky

ve vlastnictví druhé strany:

ź Usnesení č. 12 - uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě

o pronájmu sportovního klubu MM – RK s. r. o. ,

IČ: 21438579 týkající se výše nájmu sportovního klu-

bu, který ponechává ve stejné výši, tj. 1Kč/měsíc

s dobou do 31.12.2026.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

ź Usnesení č. 13 - rozšíření míst určených pro konání 

občanských obřadů a stanovuje jako další místo

pro konání svatebních obřadů pozemek parc. č. 3024 

v katastrálním území Semechnice.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Ř p. č. 3049 o výměře 2826 m²

Ř p. č. 47/3 o výměře 1205 m²

Ze zasedání zastupitelstva
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Ze zasedání zastupitelstva

ź Usnesení č. 6 - zahájení výběrového řízení na doda-

vatele stavby „Komunikace a jednotná kanalizace pro 

4 rodinné domy“ s oslovením min. 3 stavebních firem 

a pověřuje starostku organizací výběrového řízení

s předložením výsledků zastupitelstvu obce. 

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

ź poskytnutí finančního daru na sociálně aktivizační 

službu pro rodiny s dětmi organizaci M + M Semoni-

ce z. s., se sídlem Poláčkovo náměstí 1434, 516 01 

Rychnov nad Kněžnou.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

ź Usnesení č. 7 - zahájení výběrového řízení na doda-

vatele stavby „Chodník od požární nádrže – I. etapa“ 

s oslovením min. 3 stavebních firem a pověřuje sta-

rostku organizací výběrového řízení s předložením 

výsledků dalšímu zastupitelstvu obce. 

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

ź Usnesení č. 8 - výjimku z regulativů týkající se 

výstavby zahradního domku na pozemku

p. č. 1053/40 a st. 161, který sousedí s obecním 

pozemkem p. č. 1053/1 a souhlasí s nedodržením 

vzdálenosti od hranice obecního pozemku v délce

2 m.

Výsledek: Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Hejzlar)

ź Usnesení č. 2 - program zasedání zastupitelstva.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

III. NESCHVALUJE

Přítomno 9 zastupitelů z celkového počtu 9 členů zastupi-

telstva.

ź Usnesení č. 1 - doplnění programu zasedání zastupi-

telstva o bod č. 8 -  Žádost o souhlas s výjimkou 

odstupu od hranice s obecním pozemkem.

Výsledek: Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Hejzlar)

ź Usnesení č. 5 - poskytnutí nefinančního daru 

záchranné stanici pro handicapované živočichy

v Lípě nad Orlicí formou článku v Semechňáku a uve-

řejnění na webových stránkách obce s informacemi

o možném finančním daru od občanů.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

ź usnesení z minulého zasedání, bez připomínek.

ź Usnesení č. 4 - uzavření Smlouvy o společném zadá-

vání veřejné zakázky – koncese na služby 

„Provozování vodovodů a kanalizací ve městě 

Dobruška a jeho okolí“ s dobou provozování

od 01.01.2027 do 31.12.2036.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

ź Usnesení č. 3 - uzavření smlouvy o zřízení věcného 

břemene – služebnosti č. IV-12-2029245 s ČEZ Dis-

tribuce, a. s., se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín 

IV-Podmokly. 

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Zastupitelstvo obce se na svém veřejném zasedání

ze dne 05.03.2026 konaného v zasedací místnosti obec-

ního úřadu od 18:00 usneslo:

I. SCHVALUJE

Zastupitelstvo obce Semechnice

II. BERE NA VĚDOMÍ

ź poskytnutí finančního daru záchranné stanici

pro handicapované živočichy v Lípě nad Orlicí.

Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0
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Ze sportu
Na zasedání valné hromady České 

unie sportu, které se konalo 6. prosin-

ce v Kostelci nad Orlicí, byl náš dlou-

holetý člen Zdeněk Bendzo oceněn 

medailí za celoživotní práci a výji-

mečný přínos pro rozvoj tělovýchovy 

a sportu. K tomuto významnému oce-

nění mu srdečně gratulujeme.

Na závěr roku jsme pro příznivce 

turistiky uspořádali silvestrovský 

pochod se startem v 9:00 hodin

z místního hřiště. Za příznivého poča-

sí vedla trasa kolem kaple na Chlum

a po hřebeni do Podchlumí, kde bylo 

pro zahřátí připraveno občerstvení

u Kaňových. Odtud jsme se vraceli 

kolem semechnického rybníka zpět 

na hřiště, kde byl pro zájemce připra-

ven výborný oběd od pana Maniše.

Na pátek 13. března byla svolána 

valná hromada TJ Sokol, na které bylo 

projednáno hospodaření za uplynulé 

dva roky. Členové byli zároveň 

seznámeni s průběhem všech akcí 

pořádaných v tomto období.

Dne 24. prosince se naše stará 

garda hokejistů opět utkala s bývalý-

mi rivaly z Opočna. Tentokrát byli 

výsledkově úspěšnější domácí hráči.

Na počátku letošního roku nám 

přálo mrazivé počasí, a tak se několik 

nadšenců v čele s Jirkou Rathouským 

a bratry Černíkovými pustilo do pří-

pravy ledové plochy. To se podařilo,

i když bylo nutné opakovaně svolávat 

brigády na odklízení napadaného 

sněhu. Odměnou byla řada spokoje-

ných bruslařů, kteří po celý týden 

využívali upravený led. S jeho bez-

vadnou údržbou nám navíc nezištně 

pomáhal rolbař Michal Moravec.

Mužstvo mužů ve středu 18. břez-

na ukončilo své další působení

v Krčínské hokejové lize. V průběhu 

soutěže jsme odehráli celkem 12 utká-

ní a v konečném součtu jsme obsadili 

3. místo.
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Obecní knihovna

Semechnice před 50 lety

Pro volby do Místního národního 

výboru Semechnic byl stanoven

1 volební obvod, volby proběhly tra-

dičně v místnosti v budově MNV. Při 

volebním aktu byla přítomna obvodní 

volební komise ve složení: Stanislav 

Látr, Josef Martinek, Karel Franc

a Alois Kaplan. Místní volební komisi 

tvořili: Václav Kejkula, Václav Rejchrt 

a Miroslav Přibyl. Voleb se zúčastnilo 

290 voličů, takže volební účast byla 

stoprocentní. Volby proběhly v klidu. 

Kolektivně volili již první den členové 

místního mysliveckého sdružení. Dne 

11. listopadu se v zasedací místnosti 

konalo první plenární zasedání nově 

zvoleného výboru. Předsedou byl 

zvolen pan Václav Žid, místopředse-

dou Josef Lelek, tajemníkem Václav 

Vaněk. Předsedou komise veřejného 

pořádku se stal Jan Chmelař, předse-

dou finanční komise Jan Suk, předse-

dou komise výstavby Josef Svoboda 

a předsedou komise sociálních věcí

a zdravotnictví Karel Martinek.

V roce 1976 došlo také ke sloučení 

JZD těchto obcí: Semechnice, Trnov, 

Bílý Újezd, Byzhradec a Ještětice. 

Předsedou nového sloučeného JZD 

se stal p. Josef Svatoň, bývalý před-

seda JZD Trnov. Střediskem JZD

se stala obec Trnov.

Rok 1976 byl zajímavým obdobím 

plným různých událost í  doma

i ve světě. V Československu stále 

pokračovalo období normalizace, 

které ovlivňovalo politiku i každoden-

ní život lidí. V tomto roce se také kona-

ly volby do zastupitelských orgánů, 

které patřily k důležitým politickým 

událostem. 

Během celého roku pokračovala 

regulace potoka v obci. V úseku mezi 

Josefem Hejzlarem a Emilií Jirsáko-

vou a dále mezi Karlem Čudou, Zdeň-

kem Rejchrtem a Josefem Müllerem 

bylo staré koryto zatrubeno a prove-

den obtok pro velkou vodu tak zvaný-

mi Benešovými rámy. Celkem bylo 

zatrubeno 130 metrů. Další úsek asi 

50 metrů byl zatruben mezi panem 

Stanislavem Francem, Františkou 

Zimovou a Karlem Martínkem. Stavba 

byla plánována na 3 roky.

Rok 1976 byl pro mnoho lidí rokem 

práce, setkávání i každodenních sta-

rostí a radostí. Přinesl události, na 

které si někteří dodnes vzpomínají,

a stal se další kapitolou v historii naší 

obce. I když od té doby uplynulo už 

mnoho let, vzpomínky na tuto dobu 

stále patří k příběhům, které tvoří naši 

minulost.

Stanislava Tláskalová, kronikářka

Krásný jarní den, milí čtenáři,

Kromě knih k zapůjčení máme 

nabídku si nějaké knihy odnést natr-

valo. Jelikož potřebujeme uvolnit 

místo novým knížkám, nabízíme star-

ší tituly zdarma. Tak kdybyste měli 

zájem, přijďte si vybrat.

Přijďte se podívat a vybrat si něco 

na čtení. Od dubna se na Vás budu 

těšit každé pondělí od 17 do 19 hodin.

obracím se na Vás v tomto jarním 

čase na stránkách našeho zpravoda-

je s pozvánkou do naší knihovny.

V nedávné době do našich regálů 

přibylo hned několik knížek. Jednak 

máme několik nových detektivek, 

které byly naší knihovně darovány. 

Dále jsme opět několik knih přikoupi-

ly. Konkrétně jde o další knihu Julie 

Caplinové Chata ve Švýcarsku, ve 

které nás autorka zavede do malebné 

krajiny zasněžených vrcholků Alp, 

kam si hlavní hrdinka Mina přijede 

léčit zlomené srdce ke své tetě. Další 

novinkou je román od Hany Marie 

Körnerové Co neodvál ani čas, ve 

které rozplétá životní příběhy tří žen 

odehrávající se na konci minulého 

století. Od nezralého tápání na přelo-

mu šedesátých a sedmdesátých let 

až po věk, který přináší – když ne 

moudrost – tak alespoň nadhled. 

Další knihou je bestseller Patrika Hart-

la Manželství, jenž je příběhem

o lásce, která musí obstát ve zkoušce 

všednosti, času i osudu. No a pro 

milovníky filmu a především Vladimí-

ra Menšíka máme zakoupenou jeho 

obsáhlou biografii. 

Vaše knihovnice Michaela Peřinová
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Záchranná stanice Lípa nad Orlicí

ź Sekci školství

Vzhledem k tomu, že se k nám 

dostávají i ubozí vyhození nebo týraní 

domácí mazlíčci, poskytujeme péči

i těmto zvířatům, vyjma psů a koček. 

Po uzdravení jim hledáme vhodný 

domov. Při nálezu volejte na stejné 

telefonní číslo. Rozdíl je pouze v tom, 

že jelikož na péči o domácí zvířata 

nelze čerpat finance určené pro 

záchrannou stanici, můžete na jejich 

léčbu přispět pomocí QR kódu s vari-

abilním symbolem 007:

Sekce ochrany přírody zřizuje

v Lípě nad Orlicí záchrannou stanici 

pod odborným vedením Bc. Jindry 

Veselkové, která je osobou s odbor-

nou způsobilostí odpovědnou za péči 

o handicapovaná zvířata, podle § 14 b 

odst. 3 zákona č. 246/1992 Sb.

na ochranu zvířat proti týrání,

ve znění pozdějších předpisů. 

Záchranná stanice se věnuje výhrad-

ně všem zraněným a handicapova-

ným divokým zvířatům. Pokud takové 

zvíře najdete, neváhejte nám zavolat 

na tel. číslo: 

ź Sekci ochrany přírody

Volat můžete kdykoliv, rádi Vám 

poradíme a domluvíme se, zda je 

zvíře opravdu nutné hospitalizovat ve 

stanici. Pokud zvíře nemůžete dovést 

k nám, zajedeme pro něj, odchytíme

a bezpečně dovezeme do stanice. 

Více se o našich postupech dozvíte 

na našich webových stránkách: 

www.stanicelipa.cz. Na činnost 

Záchranné stanice můžete přispět

na účet: 

733 777 191

Peníze budou použity zejména na 

krmiva, veterinární péči, podestýlku, 

pohonné hmoty a další náklady spo-

jené s provozem stanice.

ź Sekci rozvoje veřejných služeb

Dobrý den, dovolte, abychom se 

Vám blíže představili. Naši záchran-

nou stanici zřizuje JOB-spolek pro 

inovace, který má 3 odborné sekce:

131-3650210257/0100


